Jifi Kozusni éek

Od: Filip Petrds <petras@vhs-ol.cz>

Odeslano: 4. Cervna 2019 8:55

Komu: Jifi Kozusnicek

Predmét: FW: Objednavka digitalni ustfedny detekce plynu pro UV Pfikazy
Prilohy: Potvrzeni_pfijeti_objednavky_org_191700883.pdf

From: kristyna.tesinska@dega.cz <kristyna.tesinska@dega.cz>

Sent: Thursday, May 09, 2019 1:47 PM

To: 'Filip Petras' <petras@vhs-ol.cz>

Cc: objednavky@dega.cz

Subject: RE: Objednévka digitalni Ustfedny detekce plynu pro UV Ptikazy

Dobry den,

Potvrzuji prijeti Vasi objednavky, viz. pfiloha.
Jakmile bude hotova vyroba, servisni oddéleni vas bude kontaktovat ohledné terminu zprovoznéni.

S pozdravem / Best regards

Ing. Kristyna T éSinska

Office manager

DEGA CZs.r.0., kristyna.tesinska@deq:
‘r’ . Malesicka 2850/22c, Prague, +420 212 812 520
DEGA GAS AND FIRE DETECTORS Czech Republic
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Prosim, zvaZte dopad na Zivotni prostfedi pred tiskem tohoto e-mailu.(Please consider the environment before printing this email.)
Tento email je od spole¢nosti DEGA CZ s.r.0. a vSechny jeho c¢éasti (véetné piiloh) jsou pokladany za ddvérné a mohou byt chranény zakonem.

Tento email je uréen pouze uvedenému pfijemci. V piipadé, Ze jste obdrzeli tento email a nejste opravnény prijemce, prosim, neprodlené kontaktujte odesilatele a email v
forma zverejnéni, uziti, Sifeni, distribuce a reprodukce je pfisné zakdzana. DEGA CZ s.r.0. neruci za Skody zplsobené pouzitim nebo davérou v informace uvedené v t
a Uplny pfenos.

This e-mail is from a company DEGA CZ s.r.0. and all of its parts (including any attached files) are confidential and may be legally privileged.

It is intended solely for the use of the person or entity to which it is addressed. If you have received this e-mail and you are not the intended recipient please contact the
e-mail and any attachment. Unauthorized publication, use, dissemination, distribution, forwarding, copying or disclosing the text or any attachment to other persons is stri
not accept liability for damages caused by the use or reliance on the information provided, nor for the correct and complete transmission of the information.

From: Filip Petras <petras@vhs-ol.cz>

Sent: Thursday, May 9, 2019 1:31 PM

To: OBJEDNAVKY@DEGA.CZ

Subject: Objednévka digitaIni Ustfedny detekce plynu pro UV P¥ikazy

Dobry den,
V priloze tohoto emailu Vam zasilam objednavku na Ustfednu detekce plynu se vSsemi specifikacemi.

[Strana]



